

Dotyczy: **Sukcesywne dostawy tlenu skroplonego wraz z dzierżawą urzędnia magazynowo – zasilającego.**

Numer postępowania: **ZP/L/24/23**

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2022, poz. 1710), udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych Oddział w Legnicy w dniu 12.05.2023 r.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający posiada już pozwolenie środowiskowe i czy fundamenty są przygotowane do użytku (czy Zamawiający posiada dokumentację) ?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada pozwolenie środowiskowe. Fundament jest gotowy do użytku po zdemontowaniu istniejącej instalacji.

Pytanie nr 2:

Czy w związku z powyższym (jeżeli odpowiedź będzie negatywna) to czy będzie trzeba je projektować i występować z pozwoleniem na ich budowę ?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ. Zgodnie z zapisami Istotnych Warunków Umowy (Załącznik nr 7 do SWZ) §3 ust. 3 lit. c): „Instalacja obejmuje:

- Dostarczenie, montaż i posadowienie w lokalizacji udostępnionej przez Zamawiającego urzędnia magazynowo - zasilającego.
- Przyłączenie urządzeń do istniejącej magistrali tlenowej, **opracowanie wymaganej dokumentacji i uzyskanie stosownych pozwoleń na budowę oraz użytkowanie instalacji.**
- Wykonanie stosownych pomiarów instalacji, wykonanie przeglądów współpracujących przyłączy i magistrali w szczególności sprawdzenie szczelności.
- **Wszelkie prace budowlano – montażowe związane z realizacją zamówienia należą do obowiązku Wykonawcy.**
- Zamawiający doprowadzi przyłącza energetyczne do granicy terenu wyznaczonego do posadowienia urzędnia.

Strona 1 z 2

Pytanie nr 3:

Zwracamy się do Zamawiającego o zgodę na poniższe:

- Czas reakcji serwisu – telefonicznie do 1 h max , przyjazd do 24 h w dni robocze.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Pytanie nr 4:

W związku z zadanymi pytaniami oraz czasem potrzebnym na przygotowania jak najbardziej konkurencyjnej oferty zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o możliwość wydłużenie terminu składania ofert tj. do **25.05.2023.**

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zostały spełnione warunki opisane w SWZ.

Strona 2 z 2

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych Oddział w Legnicy
ul. Złotoryjska 89, 59-220 Legnica, Tel.: +48 76 743 98 30 Fax: 76 754 00 02.
E-mail: sekretariat@imn.lagnica.pl, www.imn.lagnica.pl, REGON: 000027542-00033,
BNP Paribas Bank Polska S.A. nr konta: 04 1750 1279 0000 0000 0263 4082

Sieć Badawcza Łukasiewicz – Instytut Metali Nieżelaznych
44-100 Gliwice, ul. Sowińskiego 5, Tel: +48 32 238 02 00
E-mail: imn@imn.gliwice.pl | NIP: 631 020 07 71, REGON: 000027542, BDO: 000011457
Sąd Rejonowy w Gliwicach, X Wydział Gospodarczy, KRS: 0000853498
Bank PEKAO S.A. nr konta: 48 1240 4748 1111 0000 4877 1906